

プレスリリース 報道関係者各位

2024年2月28日 公益社団法人ガールスカウト日本連盟

第6回「コミュニティアクションチャレンジ100アワード」 エントリー受付 3/31まで

公益社団法人ガールスカウト日本連盟(東京都渋谷区、会長:間奈々恵、以下「ガールスカウト日本連盟」)は、「少女と女性が自分らしく生きられる社会」の構築に向けて取り組んでいる活動を顕彰する「コミュニティアクション チャレンジ100アワード」を毎年開催しています。2024年度・第6回の活動報告を広く募集しています。



ガールスカウト日本連盟では、「少女と女性が自分らしく生きられる社会」の実現を目指してアクションし、コミュニティに変化をもたらしたプロジェクトを称え、表彰しています。

活動を幅広く募集しています。皆さんからのご応募、お待ちしております。

- エントリーはこちらから
- 第5回受賞グループの活動報告

応募締切日:2024年3月31日(日)





第5回表彰式·活動報告

「コミュニティアクション チャレンジ100アワード」概要

ガールスカウト日本連盟は、日本のガールスカウト運動100周年の記念事業の一つとしてこの賞を創設しました。より多くの人が「少女と女性が自分らしく生きられる社会」の構築に寄与し、持続可能な社会を実現することを目指しています。

募集期間:2023年11月1日~2024年3月31日

応募資格:

• 応募の時点で終了している取り組みであること

• 応募者の年齢性別、個人・グループ、他団体の受賞歴は問わない

主催:公益社団法人ガールスカウト日本連盟

協賛:日能研

後援:内閣府、文部科学省、環境省、外務省、ESD活動支援センター、特定

非営利活動法人 持続可能な開発のための教育推進会議(ESD-J)

受賞特典:

• グランプリ:表彰状の授与 ゴールドピン贈呈 賞金10万円

• コミュニティアクション賞:表彰状の授与 シルバーピン贈呈 賞金5万円

チャレンジ賞:表彰状の授与

• 日能研賞:表彰状授与 他副賞予定

表彰式:ガールズメッセ2024(2024年10月6日開催予定)内

ウェブサイト:https://www.girlscout.or.jp/cac100/

第5回入賞グループの活動









《プレスリリースについてお問い合わせ》

公益社団法人ガールスカウト日本連盟 宮岡、川島

〒151-0066 東京都渋谷区西原1-40-3